

国家安全 人人有责

# 我市开展全民国家安全教育日宣教活动

本报讯(记者杨德坤)4月15日,舞钢市委国安办组织各单位在鑫源广场开展第九个全民国家安全教育日宣教活动,该市粮食系统的一名退休老干部自发当起了国家安全教育现场义务宣传员。

线上知识竞答、挂横幅、发彩页、广场集中宣传与出租车流动宣传相结合……连日来,舞钢市开展多形式、高频次、全覆盖宣教活动。

在全民国家安全教育日到来之前,该市即由平顶山市委国安办等单位联合发力、提前谋划、统筹动员,提请机关单位工作人员及人民群众等通过微信扫码方式开展国家安全知识答题竞赛,以赛代练、以赛代学普及国家安全知识;同时,该市还联合通信部门向群众推送国家安全短信,形成全民参与国家安全教育浓厚氛围。

本报讯(记者常洪涛)4月15日,鲁山县在县宣传文化中心广场开展全民国家安全教育日主题宣教活动。

在鲁山县委办公室宣传台前,工作人员着重向群众讲解总体国家安全观的“五大要素”“五个统筹”“十个坚持”及20个领域等内容;在县委政法委宣传台前,工作人员向行人赠送装有国家安全教育日宣传资料的环保手提袋,讲解防邪教等知识;在县科协的科技大篷车前,工作人员在向行人散发国家安全教育宣传资料的同时,还赠送茶杯、围裙等生活用品。

当天,鲁山县各中小学校以主题班会、宣传海报等形式,加强国家安全教育。

本报讯(记者杨沛洁)4月15日,叶县全民国家安全教育日活动启动仪式在县文化广场举行。

叶县以第九个全民国家安全教育日活动为契机,组织开展座谈研究、宣传普及、研学培训等13项宣传教育系列活动,增强市民安全意识,厚植群众家国情怀,引导社会各界主动参与,努力在全社会营造“国家安全、人人有责”的浓厚氛围。

本报讯(记者朱江森)4月15日,卫东区委国安办、区委政法委在区委、区政府门前两侧联合开展全民国家安全教育日集中宣教活动。

活动现场,工作人员围绕总体国家安全观、国家安全法、反间谍法、网络安全法及国家安全案例等内容进行宣传;同时,各街道在辖区张贴宣传海报,推送国家安全知识,提高居民对国家安全知识的知晓度。活动共摆放宣传展板67块,发放宣传资料1000余份,张贴宣传海报80余份。

本报讯(记者孙聪利 通讯员张洋洋)4月15日,淇河区委办公室联合30



▲4月15日,在宝丰县铁路地区,工作人员向居民宣传国家安全相关法律法规。

当天,铁路地区联合辖区司法所开展全民国家安全教育日宣教活动。

本报记者 巫鹏 摄

▲4月15日,在郟县行政路中段,工作人员向居民宣传国家安全相关法律法规。

当天,郟县委全面依法治县委员会守法普法协调小组组织县委政法委、县委办、县司法局、县检察院、县教体局等34个职能部门开展国家安全法律法规集中宣教活动。

本报记者 张鸿雨 摄

多家单位在滨河广场开展以“总体国家安全观·创新引领10周年”为主题的全民国家安全教育日宣教活动。

活动现场,该区通过摆放展板、悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料等多种形式,向群众宣讲国家安全法,并现场答疑解惑,让国家安全理念走近群众、入脑入心。

本报讯(记者闫增旗)4月15日,石龙区围绕“总体国家安全观·创新引领10周年”宣传主题,组织宣传、司法、公安等20余家单位在人民路中段开展全民国家安全教育日宣教活动。

该区通过悬挂横幅、贴海报、摆展板、发放宣传册等方式向群众宣传普及国家安全知识;同时,各单位结

合工作实际向现场群众解答了“国家安全机关的受理电话是多少”“维护国家安全,老百姓要做什么”“为什么要保护自己的银行卡和个人信息”等问题,引导群众自觉增强国家安全意识。

本报讯(记者张亚丹)4月15日,市城乡一体化示范区综合办公室组织区直各单位、镇(街道)在市民广场集中开展全民国家安全教育日主题宣教活动。

“危害国家安全的行为有哪些”“维护国家安全我们能做些什么”……活动现场,该区综合办公室工作人员精心布置展板区,通过现场宣讲、发放宣传资料、现场答疑等方式,向市民普

及国家安全领域相关法律法规和知识。当天,活动现场共摆放展板50余块、宣传条幅20余条,发放宣传资料1000余份。

本报讯(记者高轶鹏)4月15日,高新区皇台街道开展了一系列内容丰富、形式多样的国家安全宣教活动。

该街道通过组织机关干部观看国家安全专题教育片,深入社区、村居、学校、企业、车站等场所发放宣传单、张贴宣传海报,面对面地向公众宣传讲解国家安全知识等形式,开展国家安全知识宣讲进校园、普法宣传进楼宇、保密宣传进机关、国家安全知识进家庭“四进”活动,营造“国家安全、人人有责”的浓厚氛围。

## 2023年度省社会救助创新实践优秀案例名单公布

# 宝丰县民政局一案例获评全省优秀

本报讯(记者孟鹏)4月12日,从宝丰县民政局传来消息,近日省民政厅公布2023年度社会救助创新实践优秀案例名单,确定宝丰县民政局《建优配强基层救助队伍 推动社会救助高质量发展》等8个单位的创新实践成果为2023年度河南省社会救助创新实践优秀案例。该成果系此次全市唯一入选案例。

为持续深化社会救助制度改革建

全分层分类的社会救助体系,推进社会救助事业高质量发展,2023年5月,省民政厅部署开展社会救助领域创新实践活动。各地结合年度重点工作和当地实际,精心筹划组织,在强化资源统筹、健全工作机制、提升救助服务、规范救助管理等方面探索创新、先行先试,涌现出一批具有示范引领意义、成效明显的好成果。最终,8个单位的创新实

践成果获评全省优秀案例。

据宝丰县民政局局长王鹏飞介绍,作为全国社会救助工作先进单位,近年来,该局全面落实上级关于改革完善社会救助制度的工作要求,立足县情、乡情、村情,公开选聘320名35岁以下、大专以上学历党员,带编入职村党支部第一书记,使民政工作服务网络延伸到村一级,畅通了政策落实和民生信息的

传输渠道;聚焦困难群众兜底保障,依托乡镇社工站,打造“四站合一”(社会救助工作站、慈善工作站、未成年人保护工作站、社会工作服务站)综合性民政服务阵地,全面提升主动发现能力;按照“保基本、兜底线、救急难、可持续”的思路,积极开展“民生保险+救助服务”“慈善助力+托养照护”活动,进一步织牢基本民生保障网。

## 我为群众办实事

### 慢病不慢待 筛查进社区

舞钢市人民医院“365”模式推进重大慢性病筛查

本报讯(记者王春霞 通讯员袁淑涛)“我患有高血压,如今在家门口就能得到免费检查,专家指导用药,真是方便多了。”4月14日,在舞钢市宋兰街道河苑小区重大慢性病筛查点,84岁的居民胡宝珍高兴地说。

连日来,舞钢市深入贯彻市卫生健康委四个专项行动工作要求,根据区域范围,组织该市人民医院实行“365”模式,有序开展重大慢性病防治筛查。

3即“一盘棋”、一个月、一个月。舞钢市卫健委、市人民医院(宋兰街道18岁以上人群中)和街道形成合力,“一盘棋”推动重大慢性病防治筛查;实现“筛有所评、评有所诊、诊有所管”目

标,让群众获得感、满意度提升;利用一个月时间完成辖区重大慢性病大起底筛查任务。

6即一个重大慢性病筛查团队、一个评估专家团队、一个诊断鉴别团队、一个健康教育团队、一个慢病随访团队、一个义诊专场团队。

5即一个高血压、糖尿病、冠心病诊治专家团队,一个脑卒中诊治专家团队,一个慢阻肺诊治专家团队,一个慢性肾病诊治专家团队,一个恶性肿瘤诊治专家团队。

截至目前,该市人民医院在宋兰街道18岁以上人群中已完成调查问卷1000余人次,完成体检筛查和家庭医生签约1000余人次。

### 石龙区为环卫工人送爱心早餐

两年送出1.2万余份

本报讯(记者闫增旗)4月15日上午8点左右,刚刚做完第一遍卫生清扫的环卫工人陆续

向石龙区人民路与昌茂大道交叉口的爱心驿站,免费领取油条、鸡蛋、小米粥等爱心早餐。

当天,石龙区总工会启动2024年关爱环卫工人发放爱心早餐活动,现场为220余名环卫工人发放早餐。

“爱心早餐不仅让我们填饱了肚子,而且温暖了我们的心,让我们浑身都充满了干劲儿。”环卫工人曹爱玲说,她负责人民路昌茂大道至人文路段的清扫工作。为节省开支,曹爱玲通常在家里做早餐,有时忙起来凌晨4点就要起床,“如今有了现成早餐,早上可以多睡一会儿”。

石龙区现有各类环卫工人220余名,以道路清扫为例,

平均每人每天承担五六千平方米路面的清扫任务,劳动强度相对较大。为确保路面整洁,这些“黄马甲”每天凌晨5点就开始清扫,早上7点多结束第一轮清扫工作。由于时间紧、工作量大,很多环卫工人的早餐都是应付了事。

为解决“城市美容师”清晨辛苦劳作之后的用餐问题,石龙区总工会于2022年启动“关爱环卫工,温暖送到心”送爱心早餐活动,优选区内4家口碑好、服务优的临街早餐经营户为爱心早餐店,悬挂统一制作的“爱心早餐服务站”标识牌,为220余名一线环卫工人发放价值5元的爱心早餐券。

截至目前,石龙区总工会已连续两年为环卫工人送早餐1.2万余份。

### 楼顶漏水居民愁 社区协调解民忧

本报讯(记者毛宝莹 通讯员胡晓丽)4月15日一大早,在新华区香山街道筹备组香山社区香港院小区,工人对该小区楼顶漏水情况一一查看、维修。

“一到下雨天,外面下雨,屋里也下雨,洗脸盆都用来接雨水了。”日前,香山社区收到香港院小区居民有关房屋漏水的诉求。该社区高度重视,立刻逐户走访,了解到香港院小区的4栋楼顶层漏水严重。

香港院是中国平煤神马十一矿在上世纪六七十年代为职工建设的单身楼小区,由于防水

材料老化等造成楼顶漏水。十一矿也曾组织工人对楼顶进行局部维修,但防水层经风吹日晒后受损严重,小修小补无法解决根本问题。

民生无小事,香山社区将情况反映到十一矿社区中心后,十一矿高度重视,立即确定维修项目,将20余栋单身楼和廉租房全部纳入维修范围,重新在楼顶铺设防水层,一揽子解决所有问题。

“矿上和社区给我们办了件大好事,以后再也不用担心漏水了。”香港院小区居民徐小瑞高兴地说。



瓜果播种正当时

4月15日,淇河区北渡街道洹城村村民胡巧玲(左)在自家耕地里给刚栽种的甜瓜盖地膜。

民谚有“过了三月三,傻瓜葫芦一起安”的说法,时下正值瓜果、蔬菜种植的良好时机,该街道农户纷纷抓住有利时机栽种瓜果、蔬菜。 本报记者 姜涛 摄

### 今日天气

白天到夜里多云,偏东风3级左右,最高气温25℃,最低气温13℃

## 平顶山春季房产汽车家居博览会优惠措施多多

为市民提供购房、装修、购车一站式服务

本报讯(记者韩江法)2024平顶山春季房产汽车家居博览会筹备工作顺利开展,为市民提供购房、装修、购车一站式服务。

本次博览会将于4月19日至21日在市区鹰城广场举办。目前,已有15个地产企业20个项目、11个家装企业、8个汽车品牌报名参加。众多参会企业纷纷推出优惠措施。

常绿集团项目优惠措施:林溪宸苑项目首付1万元起,推出10套专属特价房;林溪上苑项目,推出10套限时特惠

房源;东风宸苑项目首付1万元起,再送10年物业费;北宸上苑项目推出一期现房6席,房展会专享98折。

锐纳·光明盛世项目优惠措施:首付分期,房子面积100平方米以下,首付两万元即可网签合同,办理银行按揭手续,剩余首付分两次付清,主体封顶交付剩余款的50%,交房前付清剩余款的50%;房子面积100平方米以上,首付5万元即可网签合同,办理银行按揭手续,剩余款分两次付清,主体封顶交付剩余款的50%,交房前付清剩余款的50%。

明悦花苑项目优惠措施:推出“现房现证”房源10套,成功认购可享最高5万元购房补贴。

大地领创府项目优惠措施:凡购买大地领创府项目在售房源,可享受10000元总房款减免优惠;凡购买平顶山大地领创府项目在售房源,并按时付款,即可享受总房款减免5000元优惠。

绿城·平顶山湖岸新城项目优惠措施:特价房57XX元/平方米;推出房产“以旧换新”。

臻悦府·南樾项目优惠措施:推出6

套大四室现房;新品发布盛大开启,2000元锁定房源。

平顶山市业之峰装饰有限公司优惠措施:凡进店了解活动的业主即送精美礼品一份;交定金,送电器、智能晾衣架、65英寸电视、10kg滚筒洗衣机等;半价抢购品牌地暖;品牌衣柜买1平方米送1平方米;活动期间可参与砸金蛋,100%中奖;低价抢购全屋窗帘和灯具。

平顶山世纪一汽丰田4S店优惠措施:全系车优惠最高至7万元,一汽丰田十年老车主置换最高至17000元补贴。